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1.
vi'’=5m/s va' =3 m/s
Tva kulor med massan m; = 3kg och m, = 5kg ror —
sig ratlinjigt enligt figuren. Kula 1 har farten
vi'=bm/s och kula 2 farten v,' = 3m/s. Berdkna O

respektive kulas hastighet efter att dessa har stott
ihop med varandra. Stéttalet e = 0.6.

m; = 3 kg

2.

Vid palning slapps en vikt med massan m = 800kg fran

) ) . g m drop
hdjden H = 2m. Vid stéten mot palen studsar vikten

upp till hojden h=0.1m. Palen har massan M = 2400Kkg. 0.1m
Berédkna palens hastighet omedelbart efter stoten och rebound
stottalet e.

3.

En pingisboll och en golfboll (m, « my) slépps fran

hojden h=1m. Golfbollen faller forst och pingisbollen @ 1
foljer efter i vinddraget. Golfbollen studsar i det hérda O -

golvet och stoter direkt efter till pingisbollen.

Hur hdgt kan pingisbollen maximalt stiga efter stéten med golfbollen?



